Classe de Terminale S. Option Sciences de l’Ingénieur


CORRECTION DU TP « Simulation d’une chaîne de mesure »

Document réponse 1 : Etude du montage existant

Activité 1
UCaptmin =  S.min		UCaptmax = S.max	


Activité 2
Calcul de A 
Données : UAmpli = A*UCapt		et	0,8*VPE < UAmpli < VPE
Donc 	UAmplimax > 0,8*VPE			A*UCaptmax > 0,8*VPEUcapt
UAmpli
UAmpli
max(V)
min(V)
max(V)
0,425
4,565
4,675


					=>
Et	UAmplimax < VPE			A*UCaptmax < VPE

Soit 	=> 	9,4 < A < 11,7	=>	A = 11

UAmplimin = A. UCaptmin		UAmplimax = A. UCaptmax


Activité 3
Pour A = 13 : Saturation => N = Nmaxi pour   38°C
Pour A = 15 : Saturation => N = Nmaxi pour   33°C  


Activité 4
N = Kcan.A.S.	=>	N = kcan.A.S.TAffich
TAffich = 

TAffichmin = Nmin/(kcan.A.S)	et TAffichmax = Nmax/(kcan.A.S)


Activité 5
Ecartmin =  - Taffichmin	Ecartmax =  - Taffichmax
- 1°C  Ecart  1°C => conforme


Document réponse 2 : Nouvelle chaîne de mesure

[bookmark: _GoBack]Activité 6

Calcul de A : on reprend la démarche de l'activité 2 => 6,2 < A < 7,76	=>	A = 7

	Microcontrôleur
	STM32F4
	LPC11xx

	VPE
	3,3V
	3,3V

	Amplification A
	7
	7

	Résolution n (bits)
	12
	10

	Précision du CAN
	4LSB
	4LSB

	Ecart 
(souhaité – simulé)
	-0,55°C  Ecart  0,55°C
	-0,7°C  Ecart  0,7°C



Choix de microcontrôleur : STM32F4

Activité 7

Aucun circuit utilisable. Le TMP35 a sa caractéristique compatible mais la précision (1°C) est trop faible.
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